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В Україні вбито дев'ятого журналіста

Український журналіст Богдан Бітік був убитий 26 квітня 2023 року пострілом
російського снайпера поблизу Херсона на Півдні України. Він працював разом з
кореспондентом La Repubblica, який отримав поранення в плече. Богдан Бітік –
дев'ятий журналіст, який загинув в Україні з початку російського вторгнення 24
лютого 2022 року. РБК засуджує новий воєнний злочин.

У ніч з 26 на 27 квітня, коли припинилися російські обстріли, українські військові змогли забрати
тіло українського журналіста Богдана Бітіка, яке пролежало кілька годин на Антонівському
мосту під Херсоном. Куля влучила в українського журналіста, який був без бронежилета, але
чітко ідентифікований за одягом з написом PRESS, помітним здалеку.

"Згідно з міжнародним правом, умисний напад на журналіста під час конфлікту є воєнним
злочином. Смерть Богдана Бітіка є жорстоким нагадуванням про те, що військові, всупереч
своєму обов'язку забезпечувати безпеку цивільних осіб, у тому числі журналістів, навпаки
використовують їх як мішені. Ми висловлюємо щирі співчуття родині загиблого журналіста і
докладемо зусиль, у відповідності з міжнародним правом, щоб цей злочин не залишився
безкарним".

Жанн Кавельє

Голова офісу РБК у Східній Європі та Центральній Азії

РБК вже подала сім скарг до Міжнародного кримінального суду та Офісу Генерального
прокурора України щодо 44 порушень, скоєних в Україні проти 100 журналістів та 11 радіо− і
телевізійних станцій або їх інфраструктури.

46−річний Богдан Бітік був журналістом з Києва, що регулярно співпрацював з кількома
італійськими медіа, які висвітлювали війну в Україні. У Херсоні він супроводжував, як член
знімальної групи, кореспондента La Repubblica Коррадо Дзуніно, з яким здійснив вже п'ять
місій. До нападу обидва журналісти працювали в цьому місті, яке було звільнене кількома
місяцями раніше. Жертва цього ж нападу Коррадо Зуніно, одягнений у жилет з написом PRESS,
отримав поранення в плече та був доставлений до лікарні в Одесі.

У момент нападу двоє журналістів знаходилися на українському боці на сумнозвісному
Антонівському мосту, що з'єднує два береги Дніпра біля Херсона. Попереджені окликами
українських військових, двоє журналістів вже збиралися покинути міст, коли російські снайпери
почали стріляти в них попри те, що вони були чітко ідентифіковані. "Богдан був більше
повернутий до російської сторони. У цей момент я почув свист, відчуття, яке можна
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визначити як опік плеча, і побачив, як Богдан впав на землю", − повідомив Коррадо Дзуніно
італійському інформаційному агентству Adnkronos, яке змогло зв'язатися з ним. "Це
нескінченний біль", − написав він у твіттері.

У Богдана Бітіка залишилися дружина та син. У 2022 році в Україні під час виконання своїх
професійних обов'язків вже загинуло вісім журналістів, троє з яких − українці, а п'ятеро −
іноземні репортери.

Україна посідає 106 місце зі 180 країн у Всесвітньому індексі свободи преси RSF за 2022 рік, а
Росія 155.

https://twitter.com/corzunino/status/1651239502269104185
https://rsf.org/fr/6-mois-de-guerre-en-ukraine-8-journalistes-tu%C3%A9s

